

# 木博会上买红木 专家助阵可放心

3月19日-22日,第6届地板、木门博览会暨首届红木家居制品品鉴会将在南京规划建设展览馆盛大开幕,此次活动由中国木文化研究院和江苏省木材行业协会共同主办。据了解,本次展会的最大亮点是将原来被极少人珍藏的红木制品,以亲民的价格和真实的信息奉献给广大消费者。

## 红木种种骗术大起底

据江苏省木材行业协会统计,去年全省受理的红木家具投诉11件,投诉量不足家具类投诉的1%,但占家具类投诉涉及金

额的31.85%。南京林业大学红木鉴定中心潘彪教授介绍说,近几年,由于市场过度炒作宣传红木原料的稀缺性,红木及红木家具的高增值性被看好,部分消费者从最初的对红木家具的钟爱收藏,逐渐演变成一种投资甚至投机行为。少数不法商家的欺诈宣传,致使一些消费者买到假货、次货,其主要手段是用材色相近、价格便宜的木材冒充红木。如用红铁木豆、搞亚木冒充红酸枝,用黑酸枝木类的卢氏黑黄檀冒充紫檀;在产品标识、销售合同中使用不规范名称,如“黑檀”、“黑紫

檀”;利用正规木材名称中带有的地理名称欺骗消费者,如“非洲紫檀”,其实“非洲紫檀”不是产自非洲的紫檀木,等等。

## 专家现场教您选红木

为了让广大消费者买到真正的红木产品,3月20日-21日,江苏省木材行业协会将在品鉴会现场邀请红木鉴定专家与消费者面对面,手把手教您选购真正的红木。昨天江苏省木材行业协会发出消费警示:选购红木家具时,应先了解红木基本知识,避免盲目消费上当受骗。购买后一定要签订购买

合同,合同中要明示所选家具是否为红木,并明确标示属于红木中的哪一类。把商家给出的树种名称与红木国家标准的名称相比较,相同则为正规红木名称,如不相同,即使有一个字与标准不一样也要让商家改正,否则不要购买。消费者在购买红木家具时要注意家具是否为全红木家具,有时商家在家具表面使用红木,而隐蔽部位使用其它木材或边材,消费者购买家具时要让商家确认其是否为全红木家具,并写进购买合同。江苏省木材行业协会咨询热线:4006661952。

快报记者 陈勇民

## 金盛桥北店 为安全消费护航

3月14日,由金盛国际家居大桥北路广场、江苏省室内环境污染防治协会联合开展的“绿色·消费·服务”大型公益活动启动仪式隆重举行。

江苏省环境科学学会许纲熙副理事长代表与会的所有领导作了精彩的发言,金盛集团总裁助理信松涛代表承办单位向广大消费者郑重承诺,金盛桥北广场将从品牌引进、质量监督和管控以及售后服务等三个方面进行严格管理,帮助消费者解除后顾之忧。

当天,江苏省消费者协会、江苏省质量协会、江苏省室内装饰协会、江苏省建设厅住宅与房地产业促进中心、江苏省室内环境污染防治协会等多个部门专家领导现场办公,接受消费者的投诉、咨询、现场答疑,并指导消费者如何正确购买符合国家标准、绿色环保的家居建材产品。

## 大卫地板销往30多个国家

世界地板看中国,中国地板看江苏。目前以苏州一些企业为代表的实木地板产业异军突起,大卫地板就是其中的佼佼者,是江苏实木地板企业的典范。

苏州大卫木业有限公司是中国大陆建成最早、产销量最大的实木地板生产厂家之一,也是江苏省

较大的实木地板生产企业。大卫木业早在1999年就拥有了第一条全进口自动地板淋漆线,是中国较早的UV油漆地板生产企业之一,2008年大卫地板创业十年之际,提出了勇创中国人文艺术地板第一品牌的口号,并与新版电视剧《红楼梦》全程携手合作。在公司快速发展、产量迅速提高的

同时,大卫地板不遗余力地加大对新产品开发的投入,率先建立了业内领先的产品检测中心和国际主要区域市场家居地面铺装文化研发中心。大卫地板足迹遍布全球的10大原木基地,是畅销全球30多个国家的高端产品,出口多达200,000,000平方英尺。

(安之)

## 快报家装直通车样板房升级

新年刚过,家装市场开始升温,各大家装公司也加大促销力度,纷纷拿出优秀样板房参加本报家装直通车活动,本周将有十多家品牌家装公司精选20多套精致样板房,通过参观比较将给要装修的您带来更多启迪。预约专线:85881977 岳兰兰

短信报名:13815892572

具体发车时间:3月20日、21日(周六、周日)

发车地点:

1、华侨路申银万国证券大门口 8:40

2、山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:50

3、长乐路好又多超市对面(箍桶巷口) 8:40

4、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50

5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) 9:00

6、龙江小区金润发正门入口处 8:50

7、水西门原建邺区政府门口 9:10

## 南京第五届实惠家装简装节将给您满意答案

《现代家居》联合《东方卫报》全程监督

# 3万元装修竟比5万元装修有档次



2010年第五届实惠家装简装节将于21日在新街口中央饭店四楼中央厅举办,本次简装节倡导简约装修,节能环保。由国内权威专家、行业资深材料专家以及著名设计师组成庞大专家团为广大业主提供全方位服务。

3万元以下的装修如何做到?大户型、跃层、别墅如何进行简装?如何花最少的钱达到最佳的效果?什么样的材料组合既经济实惠又健康环保?怎样让3万元以下的装修品质达到有档次?老房、二手房装修技巧,如何解决技术难题?如何在设计上创新?让客厅、餐厅、卧室更显品位与亮点?……这些问题都将在这第五届实惠家装节上找到答案。

## 花最少的钱达到最佳装修效果

“在现在的经济环境下,没必要在装修上投入过多,做一些简单基础装修。等以后收入增加了再根据生活习惯的需要购买或者定制必须的家具及软装也不迟。”我乐装饰总

经理陈礼军建议,装修要装得便宜而实用,当然不少奢华的装修很拉风,流行趋势做一些豪华的造型会让视觉上更美,但装修像土木的东西又不能动,而且是自己美疲劳的,常年累月的在同一个地方看一些东西,日子久了,也就觉得审美疲劳了。而简约装修可以通过一些精妙的后期装饰来制造美的感觉,这些后期装饰可以根据自己的需要随时更换,让家永远保持新鲜。

陈总表示,装修的质保期一般是两年,两年后,性能最不稳定的木材根据空气中的湿度和温度都会有一定的变形。因此,所有的装修造型无疑都增加了风险系数,不但单是审美疲劳,对着一个开口或变形的门框,你会觉得美观吗?而简装由于项目少,这些风险系数也要低,加之后期的软饰一般都不会出现太大的变化,要是真坏了也可以随意更换,既方便,实用又经济,所以装修尽量只做基础装修,然后根据自己的生活需要做一些必要的家具,同时用后期的软装配饰去营造温馨的氛围。

## 简装不等于低价劣质 本次简装节杜绝低价套餐

似乎每次提到装修,很多人都有这样一种感觉,实际装修费用总

要比预算高了不少,往往一些不正规的家装企业采用低价套餐来忽悠消费者,尤其在经济危机下,南京市民花钱也趋于缩水了,装修总量一省再省,装修公司毛利也在不断减少,不少装修公司开始通过增项、加项等从中赚取利润,与此同时,家装市场需求剧增,可不少市民却因为找不到合适的简装家装公司发愁。

“是时候该让业主们清醒一下了!我家住在江宁南方花园,房子刚买没多久,建筑面积为128平米,现在准备简单的装修给儿子结婚用,预算在两万,你们报社能帮我们推荐一家合适的装修公司吗?”丁女士告诉记者,自己已经咨询了几家装修公司,有的设计师推说电视背景墙不能少,客厅的踢脚线必须有,卧室要贴壁纸不够档次……,这么一算,报价就不觉得划算6位数;有的设计师推说的装修报价就动辄三四万,表面上看装修费用不高,拿给监理一看,才知道漏了不少项目。

据了解,遇到丁女士这种情况的业主不在少数,不少业主来自容自己有关简装方面的知识,并向记者哭诉道,想做一个经济实惠的简装真不容易,要么装修报价太高,要么装修报价较低,少项,实际装修下来又会比预算高出不少。

## 报名前100户送价值200元的卫浴挂件四件套

据了解,本次简装节上,优惠活动精彩纷呈,前100名业主只要通过短信或短信报名就可至活动现场

场免费领取价值200元的卫浴挂件四件套,所有报名业主均可获得免费上门量房、免费设计、免费出装修方案、免费预算报价、免费把关工程项目、环保监测、材料环保监测、权威媒体提供全程监督服务。

活动当日签单达3万元板材免费升级EO级,签单达4万元板材升级外厨柜免费升级为高级烤漆系列;家乐顾问坐镇现场提供中核

预算报价、验收把关工程项口、环保监测、材料环保监测、权威媒体提供全程监督服务。

如何让业主花最少的钱,达到最佳的效果呢?如何去经济实惠的简装呢?快来参加南京第五届实惠家装简装节,不用再为找不到实惠的家装而发愁。

(童婷婷)

## 活动速递

### 简装实惠节特惠活动

主 办:现代家居、东方卫视

协 办:我乐装饰

活动时间:2月21日(周日)9:00—17:00

活动地点:新街口中央饭店四楼中央厅(大行宫家乐福旁)

活动内容:

#### 一、疯狂免费送

《现代家居》专利商城征集200户需要简装的业主,前100名业主免费赠送卫浴挂件四件套。

#### 二、现场签约更多多重特惠

1、设计阶段不收钱:免费上门量房、设计,免费出装修方案,免费预算报价;

2、全屋工程造价满3万元板材免费升级FO级;

3、所有墙面由普通砖免费升级高档无缝隙砖(300X600)系列;

4、签单达4万元橱柜免费升级为高级烤漆系列。

报名热线:84789085 86853530  
免费设计热线:13405831488